

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№98 (15411), 31 декабря 2022 г., суббота.



ПОЗДРАВЛЯЕМ С НОВЫМ ГОДОМ!

Дорогие жители Томской области!

Поздравляем вас с наступающим Новым годом! Нас ждет один из самых любимых и долгожданных праздников – удивительное время, пронизанное особой атмосферой душевного тепла, домашнего уюта, доброты и верой в то, что самые заветные желания обязательно сбудутся.

Уходящий год был сложным, но очень значимым для всей страны и каждого из нас. Это был год напряженной, плодотворной работы. И Томская область завершает его с достойными результатами.

Несмотря на войну санкций, у нас выросли машиностроение, производство радиоэлектроники и IT-сектор, сельское хозяйство и пищевая промышленность. Регион занял третье место в российском рейтинге научно-технологического развития. Мы собрали рекордный урожай зерна в полмиллиона тонн. Открыли один из крупнейших за Уралом завод по выпуску OSB-плит. У нас начал работу частный IT-парк. Эти и многие другие достижения – заслуга миллиона жителей региона.

Накануне 2023-го мы с надеждой смотрим в будущее в ожидании добрых событий. Пусть новый год войдет в каждый дом, каждую семью с верой и любовью, откроет новые возможности и исполнит сокровенные мечты!

Дорогие земляки, крепкого вам здоровья, благополучия и удачи в новом году!

В. МАЗУР,
губернатор Томской области.
О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной думы Томской области.



Уважаемые жители и гости Колпашевского района!

Завершается 2022 год, приближается таинственная, волшебная пора новогодних праздников, время добрых надежд и радостных ожиданий, возможность оглянуться назад и оценить достигнутые результаты.

Уходящий год был непростым, но его мы завершаем с достойными результатами. Хочется выразить благодарность всем, кто трудился для благополучия родного края, всем, кто своим каждодневным трудом вносил вклад в успех общего дела.

Дорогие друзья! Новогодние и рождественские дни мы по традиции проводим в кругу семьи и в окружении родных людей. Именно семейный очаг является для нас опорой, заставляющей двигаться вперед, созидать и работать! Так важно, чтобы родители были здоровы, согреты заботой и вниманием, а наши дети были счастливы, успешны и радовали нас своими достижениями!

Уважаемые земляки! Поздравляем вас с наступающим Новым 2023 годом и Рождеством! Желаем, чтобы будущий год принес в каждый дом, в каждую семью мир, согласие, тепло, уют, счастье и благополучие.

Здоровья, достатка, радости вам и вашим близким!

А. АГЕЕВ,
глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.



Уважаемые колпашевцы!

Примите мои поздравления с наступающим Новым 2023 годом и Рождеством Христовым! Для каждого из нас Новый год и Рождество – время надежд и мечтаний, время открывать новые горизонты и обрести новые силы. Это – тепло домашнего очага и любовь близких людей.

В преддверии наступающего года особенно верится в то, что наш мир должен стать лучше, добрее. Хочется надеяться, что счастье и успех непременно придут в каждый дом и в каждую семью. Уверен, что в наших силах подарить своим близким и родным самое дорогое – это тепло, понимание и любовь! Пусть наступающий год оправдает ваши самые добрые надежды, укрепит здоровье, принесет вам и вашим близким успех и процветание.

С новым годом! Счастья, мира и благополучия вам и вашим семьям!

А. ПЕРЕЛЫГИН,
депутат Законодательной думы Томской области.



Дорогие товарищи, колпашевцы!

Поздравляю со 100-летней годовщиной образования Союза Советских Социалистических Республик! С наступающим Новым Годом!

За годы советской власти Томская область стала передовой в нефтегазовом комплексе, промышленным и научно-образовательным центром Сибири и Дальнего Востока. Строились дороги, мосты, каждый уголок региона был доступен благодаря малой авиации. Несмотря на суровые климатические условия, в сельском хозяйстве области устанавливались все новые и новые рекорды, а каждому жителю региона даже из самой отдаленной деревни было доступно бесплатное медицинское обслуживание, у каждого ребенка была возможность бесплатно учиться в учреждениях профтехобразования и высшей школы.

Разрушение СССР силами внутренней и внешней контрреволюции стало тяжелым ударом для всех прогрессивных сил мира.

Реставрация капитализма отбросила страну и прежние республики СССР далеко назад. В условиях нарастающих в мире противоречий и острых конфликтов это создает самые серьезные угрозы. Россия либо станет жертвой империализма, либо возродится на принципиально новой основе – социалистической.

За наше социалистическое будущее! С праздником!

К. ГАЛИМОВ-ЕРМАК,
заместитель руководителя фракции КПРФ в Законодательной думе Томской области.

Дорогие колпашевцы!

Сердечно поздравляю вас с наступающими новогодними праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым!

Пусть эти два светлых праздника исполнят все ваши желания, подарят надежду и успех во всех начинаниях.

Новый год и Рождество – это праздники, которые соединяют прошлое, настоящее и будущее, светлые воспоминания и новые мечты.

Чем ближе 31 декабря, тем сильнее ощущение чудесного волшебства, которого ждали целый год.

Пусть в наступающем году вас окружают только преданные и любящие люди, пусть сбудутся все планы и задумки. Желаю мира, тепла семейного очага, добра и всех благ в каждый дом!

Счастливых праздников, здоровья, удачи и благополучия!
С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы Томской области.



* * *

Уважаемые жители Колпашевского городского поселения!

От всей души поздравляем вас с наступающими новогодними праздниками – Новым 2023 годом и Рождеством Христовым!

Новый год и Рождество – особенные праздники, которые дарят надежду на счастье и удачу, несут радость новых начинаний.

В наступающем году желаем вам успехов, крепкого здоровья, радости и оптимизма на весь предстоящий год!

Пусть 2023 год принесет мир и согласие, будет щедрым во всем!
Пусть сбудутся все ваши мечты!

А. ЩУКИН,
глава Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ,
председатель Совета Колпашевского городского поселения.

* * *

Уважаемые жители Колпашевского района!

Поздравляем вас с Новым 2023 годом!

Новогодний праздник – один из самых любимых и ожидаемых в нашей стране. Он приносит с собой веру в добрые перемены, надежду на лучшее, дарит светлое и радостное настроение.

Искренне благодарим вас, дорогие колпашевцы, за трудолюбие и силу духа, за неравнодушие и целеустремленность, за самоотдачу и взаимопомощь. Верим, что эти черты сибирского характера станут залогом наших успехов.

Пусть наступающий год принесет в каждый дом благополучие, согласие и уют. Счастья и здоровья каждой семье, каждому из вас!
С праздником, дорогие земляки! С Новым годом!

**Политический совет
Колпашевского местного отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**





В НАШЕМ РАЙОНЕ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ

В канун Нового года заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец и глава Колпашевского района А. Б. Агеев по сложившейся традиции лично поздравили на дому с наступающими праздниками наших земляков – ветеранов Великой Отечественной войны Екатерину Васильевну Колмакову и Николая Михайловича Коновалова.

Александр Брониславович и Антон Борисович выразили искреннюю благодарность фронтовикам за их великий подвиг, пожелали им крепкого здоровья, благополучия, бодрости, вручили подарочные наборы.

С. СЕРГЕЕВ. Фото автора.

ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

ЁЛКОЙ ГЛАВЫ РАЙОНА СТАРТОВАЛИ НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНЕСТВА

В последнее воскресенье 2022 года состоялось народное гуляние «Ёлка главы Колпашевского района». Впервые традиционное действо прошло в городском парке, ставшем за последние годы наиболее посещаемым общественным пространством.

Попав на территорию заснеженного парка, дети и их родители окунались в мир новогоднего волшебства. Их встречали сказочные персонажи, которые вручали гостям памятные разноцветные флажки с изображением зайчиков (от МБУ «ЦКД»), симпатичные календары на следующий год (от МБУ «Библиотека»), аттракционы, игры, снежная горка, полевая кухня с горячим чаем, различные «вкусняшки», испечённые местными мастерами, и, конечно, Новогодняя Ёлка.

Приветствуя гостей, глава Колпашевского района А. Б. Агеев поздравил всех с наступающими праздниками с пожеланиями здоровья, спокойствия в доме, чтобы судьба благоволила свершениям в следующем году новых идей, новый год принёс всем нам только добрые перемены, успех и процветание.

В праздничном шоу, подготовленном творческими коллективами Центра культуры и досуга, «зажигали» сказочные персонажи: Деды Морозы, Снегурочки, их юные помощники Волк, Тигр, Заяц, Снежинки, Ёлки и другой лесной народ. Вместе с ребятами они гоняли на снежокатах, танцевали, бегали наперегонки, перетягивали канат, играли в народные забавы.



Новогоднюю Ёлку по традиции Дед Мороз со Снегурочкой «зажгли» вместе с жителями. Во время осуществления другой традиции десятки юных Дедов Морозов и Снегурочек с детьми и их родителями с азартом организовали гигантский спиральный хоровод вокруг празднично наряженной ели. Всем было весело и интересно.

– Всё грандиозно, – поделилась впечатлениями Полина Потапова, одна из юных Снегурочек. – Мне уже второй раз доверили этот образ. Мы немного переживали, что будет мало гостей. Но пришло много, очень много.

– Настроение просто замечательное, – продолжил Эдем Кабилов, представитель молодых Дедов Морозов. – Маленькие детки рассказывают очень хорошие стихи.

– Праздник понравился, – стесняясь, тихо произнесла

Женя Ковалёва, 6 лет. – Я рассказала стих про Новый год наступающему Деду Морозу. Он подарил мне полные карманы конфет.

Завершилось театрализованное представление песней «Новогодняя», которой сказочные персонажи поздравили колпашевцев с наступающими праздниками:

*А в двери к нам уже стучится
Новый год.
Подарки и сюрпризы
он с собой несёт.
Осталось лишь скорей
желанье загадать,
Любимым счастья
и здоровья пожелать!*

Самая первая и, пожалуй, самая главная Ёлка дала отличный старт новогодним празднествам в Колпашевском районе.

*С. БАРАНОВ.
Фото автора.*





ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ГРАФИК РАБОТЫ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЙ ИЗМЕНИТСЯ В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ

31 декабря все отделения Почты России в Томской области будут работать на час меньше.

1, 2 и 7 января станут выходными для всех почтовых отделений. В эти дни почтальоны не будут разносить почтовые отправления и периодические печатные издания. Пенсии и пособия они доставят по графику, согласованному с региональным отделением Пенсионного фонда РФ.




3, 4, 5, 6, 8 и 9 января все почтовые отделения будут работать в обычном режиме.

Чтобы клиенты бесперебойно и своевременно получали пенсии и пособия, почтовые отправления и периодические издания, некоторые сельские отделения могут работать по другому графику.

Уточнить актуальное расписание работы или найти на карте ближайший открытый почтовый офис можно на сайте или в мобильном приложении компании.

Пресс-служба администрации Томской области.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

	1.01	-23... -29°	давление стаб., снег.
	2.01	-24... -30°	давление падает, снег.
	3.01	-14... -26°	давление падает, снег.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Уведомляем вас о том, что в связи с предстоящими Новогодними каникулами, а также в соответствии с Договором с Почтой России по доставке нашего издания подписчикам в первом полугодии 2023 года, номера газеты за среду, **4 января**, и среду, **11 января**, ПЛАНОВО ПРОПУСКАЮТСЯ.

Номер за субботу, **7 января**, планируется выпустить с ПРОГРАММОЙ ТВ.

Следующий номер выйдет в субботу, **14 января**.

Далее периодичность выхода газеты «Советский Север» сохраняется – два раза в неделю, среда и суббота.

**СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ**

**СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР**

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**



Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» (12+)
Тираж — 3 310 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 31.12.2022 г. Время подписания в печать по графику — 29.12.2022 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1429.